

“青女郎”走进华东师大牵手校园女生风采大赛 舞台上 下没有比做公益更美的风采

“青女郎”栏目酝酿近半年的正能量上周在华东师大中北校区爆发。11月6日晚,由共青团华东师范大学委员会、华东师范大学妇委会、青年报主办,华东师范大学学生会承办,伊利乳业协办的青年报“青女郎”走进华东师大暨华东师范大学第十届女大学生风采大赛决赛在大学生活动中心举行。

活动现场,能容纳近300人的报告厅座无虚席。随着十强选手分两排从观众席后侧一同自信走向舞台,观众们心中跳动的“活跃分子”也被点燃,到处都弥漫着后援团的支持声。十位女生将一曲走可爱俏皮风格的开场舞将全场气氛带入高潮。

本报记者 俞韡岭



十位华东师大女生在本次比赛中展现了内外兼修的上佳风采。

本版摄影 记者 丁嘉

晒经历 个个都是热心肠

十位女生展示的才艺已让人大饱眼福,但她们的公益经历与强烈的奉献精神更让人竖起大拇指。

3号女生周韵已开始她在华东师大的第四年。2010年她和她的同伴创立了“沪语教学班”,由大学生志愿者进行沪语班教学,帮助外来务工子女学习沪语和上海文化,融入城市生活。经过几年的积累,周韵的沪语团队在团市委的支持下发展壮大,沪语教学班的课程已在普陀、长宁、黄浦、徐汇和杨浦扎根,并取得了一定的社会反响。“星星之火燎原势,沪语教学遍申城”,这是周韵的公益梦想。

9号女生董丽丽始终相信,一个人活在这个世界上,要活得有意义、有价值,要对社会做出自己的贡献”。她大一时就成为“兴家”残疾人子女义务辅导中心的一名义务辅导,同时担任该中心外联部部长协助工作。此外她作为一名对外汉语学院的学生,在“英国大学生体验动感中国”项目中成为一名光荣班主任,带留学生们领略中国文化,感受城市魅力。

露才艺“打”出一条公益的路

令评委和观众们眼前一亮的是8号女生赵运洋在才艺表演时就以公益为主题,关注留守儿童这一庞大群体。表演中,这位学前教育系的女生以一只小兔子作为留守儿童的缩影,反映出孩子们为了弥补家人外出打工留下的空白,放弃读书

在家干活的令人难忘的情景。“留下希望,守住幸福,同一片蓝天下共同成长”,在赵运洋的情景朗诵中,记者读出了她的公益梦想,读出了一个想要为外来务工者子女尽一份绵薄之力的心。

除了赵运洋外,10号女生顾怡宁也用名为“小孩不哭”的情景剧贯彻“公益”二字。在看到孩子被欺负时,顾怡宁用跆拳道“教训”了“坏人”,随后以“克服束缚解决问题”为中心为大家展示了一个人尽管在公益道路上也会遇到困难,但仍能以浓浓的爱心,以自己灿烂的笑容激发孩子内心深处的笑容。顾怡宁坚定地说:“无论遇到什么困难,在公益的路上要一直走下去。”

考应变 做公益也要有好头脑

“遇到四肢健全的乞丐者怎么办”、“碰到痴呆老人走在街上没有方向如何做”、“当在赶去面试的路上碰到陌生人请求看包时如何处理”……为了考验十位女生的公益应变力,华东师大话剧社成员友情演出,将一个个小话题用表演再现,不仅让女生们在舞台上谈公益,而且还需要做公益。

碰到痴呆老人迷路,5号女生张舒静循循诱导将其带到了相对最安全的“警察”旁;看到普通话发音不标准的“游客”,3号女生周韵将其目的地记录在纸上,还亲自查地图指明路线;面对面试官要求素颜面试,4号女生毕文佳以“先面试再卸妆,不耽误随后面试者”的回应将面试官“感化”。



◀本次“青女郎”比赛的冠军兼最具人气选手:潘苏。

《场外花絮》
微博投票增加互动
1600多名网友参与

值得一提的是,为了评选出本次公益活动最具人气选手,本报“青年报读者互动”新浪微博特增简单的投票环节。投票参与人数远不止报告厅内近300名观众,更有不能来现场观看的选手好友及在线网友被吸引进来。最终有1612名网友参与了人气投票,潘苏以超过300票获得最佳人气选手。

最终,潘苏、赵运洋、毕文佳、向静怡四位女生成了青女郎大家庭中的新成员,她们也获得了伊利乳业提供的丰厚奖品。丰富充实的公益经历从这天起已经成为过去,她们将有更宽广的公益舞台去展示自我,以师大人之名在公益的路上践行。

青女郎,青年报女郎,青春的女郎。这里聚焦的是一群学习在上海、生活在上海、打拼在上海的女性。

她们美丽,她们时尚,她们知性,她们具有值得人称赞的特质。

如果您身边有这样朝气蓬勃的女性,请推荐给本栏目,您可将照片和简短经历发送至我们的邮箱,或直接来电咨询。

电话:61933111 邮箱:qnbhdb@163.com

新浪微博:@青年报读者互动



走进
华东师大

本版每逢周三出版

亚军赵运洋在问答环节中。

华东师大的同学在比赛现场为选手加油。